1. Haiiru reomerpuyeckoe mecro rouek (I'MT), yaanéuubix or Touku A(zo, yo)
Ha paccTosHun R:

a) A(5,2), R=3;

6) A(2,-3), R=2;

2. Hanmucarn ypasuenue I'MT, tak uro cymma paccrosauii or Touek A(xa,ya)
u B(zp,yp) pasuo 2a. Haiitu 9KCHEHTPUCUTET [OJIY YMBLIErOCH DJIITUIICA:

a) A(-3,0), B(3,0), a=S5;

6) A(—-4,0), B(4,0), a=5;

3. Hammcars ypapuenne I'MT, Tak uro paccrosians no touku A(p/2,0) n
upaMoii | : & = —p/2 paBHO MOCTOSIHHON BeMYUHE p/2:

a)p=3; 6)p=4

4. Hanucarp ypasuenue I'MT, rak uro paznocrs paccrosnuii or 1ouek A(za,y4)
u B(xp,yp) paBHO 2a:

a) A(—13,0), B(13,0),a =12;

6) A(—13,0), B(13,0),a = 5;

5. Banucarh ypaBHEHHWE NMPSAMON HA IJIOCKOCTH, TPOXOJAIIEH 9epe3 TOUKYy
C(x0,y0) NEPLEHIUKYISAPHO BEKTOPY N = (A, B), eciu

a) C = (2,4), N =(-3,5);

6) C =(-3,1), N =(4,6);

6. Banucarh ypaBHEHHE NPSMOW B IIPOCTPAHCTBE B KAHOHWYECKOH (opwme,
upoxossineil yepes rouky C(zo, Yo, Z0) HaPaJLIENbHOR BEKTOPY lt ecyiu

a) C= (27574)a f: (3,5a2);

6) C = (-3,6,1), [=(-2,1,-2);

7. BanmucaTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTEE, IPOXOAAIIEH Yepe3 To4-
Ky C(x0,Y0,20) HEPUEHIUKYJISAPHO BEKTOPY ]\7, e | = (m,n, k) — Bekrop, LA~
pasLTIeNTbHbIN TTPAMOit [, econ

a) C =(2,5,4), N =(3,5,2);

6) C= (73767 1); N = (7271772);

8. Banmcarp ypaBHEHHE ILJIOCKOCTU B IIPOCTPAHCTBE, MPOXOAAIIEH 4epe3 Tou-
ky C(z¢, Yo, 2¢) TEPIEHANKYIISPHO TIPSIMOit, 33 JAHHON B KAHOHWYIECKOH (opme
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9. Banucarh ypaBHeHHE MPSAMOI B IPOCTPAHCTBE, MPOXOAAIIEH Yepe3 TOUKY
C(ze, Yo, 2¢) NEpHeHIUKYISIPHO ILIIOCKOCTH:

a)C=(-2,1,3), 2x—y+52—-6=0

6) C=(3,-6,4), 3zx+5y+82=28



